
Vila Vladan
Opis
Vila Vladan se nalaze u širem centru Nea Kalikratije, na oko 120 metara udaljenosti od plaže,
odnosno nepune dve minute laganog hoda. Svaki apartman ima kompletno opremljenu kuhinju,
TWC, TV, klima uređaj i balkon ili terasu. Gostima je na raspolaganju besplatan wireless internet.
Korišćenje klima uređaja se plaća na licu mesta 3 Eura dnevno (nije obavezno). Posteljina se menja
svakih 5 dana. Naše mišljenje: Renovirani apartmani,nadomak centra i plaže ali  sa dovoljno
privatnosti za miran i idiličan odmor! 1/2 apartman: u sobi francuski ležaj, kuhinja odvojena 1/2+1
apartman: u sobi francuski ležaj,u kuhinji dvosed na razvlačenje 1/3 apartman: u sobi francuski ležaj,
u kuhinji 1 standardni ležaj Nea Kalikratia se nalazi na svega 40 km od Soluna i zahvaljujući
mnogobrojnim prednostima, poput veoma razvijene infrastrukture, prelepih peščanih plaža i čistog
mora, predstavlja odličnu destinaciju za letovanje. Nekada malo ribarsko mesto, preraslo je u
turističko naselje sa bogatom hotelskom ponudom. Nea Kalikratia broji oko 10.000 stanovnika i za
razliku od većine primorskih mesta, tokom zime ima dosta posetioca. Nadgrobni spomenik (stela),
isklesan u reljefu, koji prikazuje mladu devojku koja drži goluba u levoj ruci, pronađeno je u Nea
Kalikratiji i predstavlja remek delo vajarstva koje se danas čuva u Arheološkom muzeju u Solunu.
Ovaj prizor je kao ikonografski motiv poznat kod drugih pogrebnih stela iz V veka pre nove ere, pa se
pretpostavlja da je nastala negde oko 440. godine pre Hrista. Ukoliko boravite u Nea Kalikratiji
možete posetiti i akropolj Antigonia, blizu sela Nea Gonia. Kralj Makedonije, Antigonos Gonatas
izgradio je Antiogoniu 220. godine pre nove ere, na prirodno zaštićenom mestu, na 5 kilometara
severno od Kalikratie. Na ovom mestu uskoro je nastao grad koji se brzo razvijao i postao veoma
važan. Grad je bio meta Rimljana tokom njihovog pohoda u Makedoniji 168. godine p.n.e.. U XIV
veku pominju se dva sela u ovoj oblasti, Gornja i Donja Antigonia.

Aranžman obuhvata

Prevoz turističkim autobusom (klima, audio/video oprema)
Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u 1/2;1/3;1/4 studijima/apartmanima
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera tokom boravka
Troškove organizacije i vođstva puta

Aranžman ne obuhvata

Fakultativne izlete i individualne troškove
PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE
Za polazak iz Beograda stanični vaučer za ulazak na perone BAS stanice – 50 dinara po osobi

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BD


Turističku taksu koja iznosi 0.50€ po smeštajnoj jedinici po danu. Plaćanje na licu mesta
vlasniku objekta

Način plaćanja

1.UPLATA U CELOSTI PRE PUTOVANJA
Akontacija 30% prilikom sklapanja ugovora, a ostatak dinamikom i iznosima po želji korisnika ali
tako da je celokupna uplata izvršena minimum 15 dana pre početka korišćenja aranžmana.
2.UPLATA NA RATE
2a) Čekovima građana bez uvećanja-30% prilikom sklapanja ugovora, a ostatak u jednakim
mesečnim ratama. Rate dospevaju ISKLJUČIVO 10,20 ili 30-og u mesecu, a poslednja rata dospeva
najkasnije 10.12.2024. godine.
2b) Administrativna zabrana-akontacija 30% prilikom sklapanja ugovora. Iznos duga koji ide preko
administrativne zabrane obračunava se u EUR-ima a uplata se vrši po zvanicnom srednjem kursu
NBS banke na dan izdavanja rešenja o administrativnoj zabrani. Organizator zadržava pravo da vrši
selekciju pravnih lica, čija rešenja o administrativnoj zabrani prihvata. Poslednja rata dospeva na
naplatu 15.12.2024. godine.

Autobuski prevoz

Povratak iz svih letovališta je u 19h. Vreme povratka iz letovališta je informativnog karaktera
(zbog poštovanja propisa iz oblasti saobraćaja), informaciju o tačnom vremenu putnici dobijaju na
dan polaska.

Doplata za prevoz iz Zrenjanina, Kikinde, Subotice, Bačke Topole, Šapca i Sremske Mitrovice (paket
aranžmani) po osobi iznosi 30 eura, dok je  za polazak iz Kragujevca doplata 20 eura. Za realizaciju
transfera iz navedenih mesta neophodno je minimum 4 putnika osim za Suboticu gde je
zagarantovan polazak bez obzira na broj putnika. Transferi od i do navedenih mesta obavljaće se
kombi vozilima, mini busevima, kao i putničkim automobilima u zavisnosti od broja prijavljenih
putnika.

Prevoz je organizovan autobusima visoke turističke klase (klima, audio i video oprema).

Putovanje do letovališta iz Sombora traje okvirno 16h, iz Beograda 13h uključujući pauze i četiri
granične procedure zbog kojih su moguća čekanja sa nepredvidivom dužinom trajanja, na koja
Organizator putovanja ne može uticati.

Moguće je priključenje putnika sa svih benzinskih pumpi i ispred svih motela na magistralnom putu
Beograd – Niš – Skoplje.

Raspored sedenja se određuje po redosledu prijava putnika, računarskom evidencijom.

Napomena: Putnici koji žele da biraju prednja mesta – ukoliko nisu već rezervisana, mogu to uraditi
uz doplatu od 20 eura po sedištu za povratnu kartu. Putnici moraju da prihvate bilo koje sedište koje
mu organizator dodeli. Red sedenja u autobusu određuje Organizator putovanja isključivo na osnovu
redosleda prijava, osim u izuzetnim slučajevima kada se određena sedišta mogu dodeliti trudnicama,
invalidima i slično.



Napomene

POPUSTI I DOPLATE:
U svakoj smeštajnoj jedinici može boraviti jedno dete uzrasta do 6 godina bez sopstvenog ležaja. U
tom slučaju za dete se plaća iznos od 75 eura za mesta polaska do Beograda, Beograd i mesta do
Niša 70 eura, Niš i južnije 60 eura (ponuda važi samo ukoliko je rezervisan smeštaj-ukoliko se koristi
samo autobuski prevoz validni su iznosi iz cenovnika).
Doplata za 1/1 iznosi 70% na cenu ugovorenog aranžmana po smeni i radi se isključivo na upit.
Za spajanje smena na autobuskom prevozu (paket aranžmani) umanjenje po osobi iznosi 20 eura,
osim za spajanje prve dve i poslednje dve smene.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja TA Euroline Pekez, Licenca OTP 4/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


